
REPUBLIKA HRVATSKA

~. ISTARSKA ŽUPANIJA

Kabinet župana
Pula, Flanatička 29, p.p. 198
tel. 052/352-105, fax: 052/352-123

KLASA: 023-01/20-01/56
URBROJ: 2163/1-02-02/3-20-01
Pula, 10. ožujka 2020.

NACIONALNI STOŽER CIVILNE ZAŠTITE
nlp potpredsjednika Vlade RH i

ministra unutarnjih poslova, g. Davor Božinović

VLADA RH
nlp predsjednika, g. Andrej Plenković

Predmet: Zaključci 19. sjednice Stožera civilne zaštite Istarske županije
dostavljaju se

Poštovani,

Na današnjoj 19. sjednici Stožera civilne zaštite Istarske županije, na kojoj su
prisustvovali istarski gradonačelnici i načelnici stožera civilne zaštite istarskih gradova
doneseni su sljedeći zaključci:

1. Odgoditi do daljnjega sva okupljanja stanovništva na otvorenom i zatvorenom
prostoru. Gradskim i općinskim ustanovama nalaže se zatvaranje kino dvorana,
knjižnica i čitaonica te klubova, zatim prostora udruga civilnog društva, saveza i
zajednica udruga, kao i prostora koje te udruge koriste za manifestacije.
Također, preventivno će se zatvoriti svi sportski objekti, dvorane, bazeni,
sportski tereni i igrališta, o čemu će svi biti obaviješteni putem Saveza sportova
županije i gradova. Gradonačelnici i načelnici donijet će potrebne odluke za
učinkovitu provedbu navedenog.

2. Gradovi i općine, odnosno turističke zajednice na njihovim područjima će,
putem sustava e-visitor evidentirati sve pristigle turiste iz Republike Italije, te će
informacije o istima dostaviti nadležnoj sanitarnoj inspekciji, radi daljnjih
postupanja.

3. Od Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske traži se zatvaranje
svih predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola te visokoobrazovnih
institucija na području Istarske županije do 14. travnja 2020. godine.



4. Od Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske traži se odgoda svih
prvoligaških i drugih sportskih natjecanja, odnosno mogućnost održavanja istih
bez prisustva gledatelja.

Predloženim mjerama smanjujemo rizik daljnjeg širenja zaraze koronavirusom
COVID-19 na području Istarske županije. Unazad petnaest dana je došlo do pogoršanja
epidemiološke situacije na području Republike Italije, s povećanim brojem oboljelih osoba,
kao i smrtnih slučajeva te nekontroliranog širenja virusa. Istarska županija teritorijalno je
najbliža Republici Italiji te je uz nju vezana dnevnim kretanjima stanovništva. Upravo zbog
brojnih dnevnih migracija, te dolazaka vikend turista u naše krajeve imamo vrlo vjerojatan
povećani unos uzročnika virusa na području Istarske županije, koji još nije evidentiran.
Proteklog vikenda zabilježen je značajan broj dolazaka turista, odnosno cijelih obitelji s
registriranih područja zaraze. Sve navedeno povećava vjerojatnost pojave većeg broja
oboljelih na našem području.

Zaključno, zbog značajno povećane mogućnosti javljanja većeg broja oboljelih
javlja se nužnost žurne i neodgodive provedbe gore navedenih mjera i zaključaka.

Zamjenik župana
koji obnaša dužnost župana

Fabrizio Radin
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Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo
Istarske županije

dr.med. Aleksandar s~an_o_v_iĆ__ J

Na znanje:
1. Gradovima i općinama u Istarskoj županiji
2. Savez sportova Istarske županije
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